FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS
Készült a Művészetért Programház Alapítvány (székhelye: 3531 Miskolc, Győri kapu 23, kuratórium elnöke, fenntartó képviselője: Sziráki Szűcs Gábor) hivatalos helyiségében a nem állami, nem önkormányzati fenntartású közoktatási intézmények által 

2008. évre

igényelt normatív hozzájárulás valamint központosított támogatás elszámolásának felülvizsgálatáról.

Előzmény: A Magyar Államkincstár Észak-magyarországi Regionális Igazgatósága (a továbbiakban: Hivatal) 100033/6/2009. ügyiratszámú leirataiban előírt 2008. évi állami normatív hozzájárulások folyósításának elszámolása kapcsán felmerülő könyvvizsgálói kötelezettség teljesítése.

Megbízás: Az Intézmény fenntartója a 2009. január 12-én kelt megbízási szerződésben, mint bejegyzett, költségvetési minősítéssel is rendelkező könyvvizsgálót bízott meg a Hivatal felé teljesítendő elszámolás felülvizsgálatával.

A megbízás teljesítése, könyvvizsgálói megállapítások:

A normatív állami hozzájárulás havi előirányzata az alábbi részletezésben történt:

FENNTARTÓNAK KIUTALT ÖSSZEG:

2008. szeptember 01. napjától 2008. december 31. napjáig terjedő időszakra a havi támogatás összege 6 844 300,-Ft, mely erre az időszakra terjedően összesen 27 377 200,-Ft. 
· alap normatíva 16 065 000,-Ft, 
· kiegészítő normatíva 11 183 500,-Ft,  
· kötött felhasználású normatíva 128 700,-Ft.

A Művészetért Programház Alapítványnak, mint intézményfenntartónak kiutalt normatív állami támogatás 27 377 200,- Ft. 

FENNTARTÓ MUTATÓSZÁMOK ALAPJÁN ELSZÁMOLT ÖSSZEG:

Az elszámolás alapján a tényleges mutatószámok járó összeg, 27 870 675,-Ft. 
· alap normatíva 15 980 000,-Ft, 

· kiegészítő normatíva 11 890 675,-Ft,  

· kötött felhasználású normatíva a fenntartó az elszámolásban nem szerepelteti, mert az intézmény a rövidtávú beiskolázási program szerint tervezett helyettesítésre az igénylésen szerepeltetett összeget nem tudta felhasználni 2008. évben.

A támogatás különbözete, igazgatóság által utalandó: 493 475,-Ft, 
A normatív állami hozzájárulás 2008. évi teljesítéséről készült beszámoló számszaki létszámadatai a tanuló nyilvántartás, a beírási napló, a törzslap és az osztálynapló feljegyzései alapján kerültek összesítésre, melyről a fenntartó képviselője a 2009. január 08; 09; és 21-én készült ellenőrzési jegyzőkönyveket bemutatta. 
A szúrópróba szerint végzett betekintésen nyomon követhető a tanulói jogviszony keletkezésének és változásának, s az anyakönyvi adatoknak a naprakészsége, ami alapján megállapítható a normatív állami hozzájárulás alapját képező létszám nagysága.

Áttekintettem az Intézmény által a Hivatal felé részletezett és összesített adatlapokat, s megállapítottam, hogy azok a nyilvántartásokkal egyezően kerültek beállításra és összesítésre.

Ezen létszámadatok, valamint a MÁK által 2008. november 06-án kelt határozatában foglaltak egyezőek, kivéve a kötött felhasználású normatíva elszámolását.
A 2008. szeptember 15-i intézményigazgató által leadott – a rendelkezésemre bocsátott - létszámlejelentés 440 fő tanulói jogviszonyt, az intézménnyel munkaviszonyban álló pedagógusok vonatkozásában 38 fő jogviszonyt rögzít. A 2009.01.28-án lekérdezett Közoktatási Információs Rendszeren nyilvántartott tanuló jogviszony 446 fő tanulót rögzít, az intézménnyel munkaviszonyban álló pedagógusok vonatkozásában 36 fő pedagógust tart nyílván.  
Az ellenőrzés alapján megállapítható, hogy az intézmény jogszerűen a helyes létszámadatok alapján használta fel a rendelkezésre bocsátott normatív állami támogatást.
Miskolc, 2009. január 29.
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Kishonthy Judit

TANÁCS-ADÓ Kft.


bejegyzett független könyvvizsgáló
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